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議会報告会アンケート結果 

平成 28 年 8 月 6 日（土） 

午後２時 上鴨川多目的研修施設 

議会報告会参加 20 名（男性 18 名 女性 2 名アンケート提出者 18 名） 

アンケート内容 

1.あなたの性別と年齢は。 

①性別 

男性 16 名  女性 2 名 （18 名回答） 

②年齢 

20～29 0 名  30～39 1 名  40～49 1 名   

50～59 3 名  60～69 12 名  70～  1 名 （18 名 回答） 

２．お住まいの地区名 

上鴨川 8 名  下鴨川 3 名  平木 7 名  （18 名 回答） 

３．この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア チラシ 8 名  イ ケーブルテレビ 0 名   

ウ ポスター 0 名  エ 議会だより 3 名 

エ その他 7 名（区長 2 名 地区回覧 3 名 記載なし 2 名）  

（18 回答）（16 名回答 複数回答 2 項目 2 名） 

４．報告会の内容について 

【第 1 部】6 月定例会について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 4 名  イ どちらともいえない 10 名  

ウ わかりにくい 1 名  （15 名回答  未回答 3 名） 

・市民に対して誰もがわかりやすい内容にして欲しい。 

②質疑に対する答弁の内容 
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ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 11 名 

ウ わかりにくい 0 名  （14 名回答  未回答 4 名） 

【第 2 部】小中一貫校について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 8 名  

ウ わかりにくい 3 名  （14 名回答  未回答 4 名） 

・同規模校の情報が欲しい。 

・100％良い学校はありえない。コレは悪かった。あーすれば良かった、

という情報が当事者の方から聞きたい。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 4 名  イ どちらともいえない 5 名 

ウ わかりにくい 3 名  （12 名回答  未回答 6 名） 

５．開催日時はいつがよいですか 

 （火曜日 19 時 1 名）（金曜日 19 時 1 名） 

（土曜日 19 時 1 名） （日曜日 午前中 1 名）   

（日曜日 18 時 1 名） （日曜日 19 時 1 名） 

（いつでも 19 時 1 名）（いつでも 1 名） 

 （8 名回答  未回答 10 名） 

６．報告会の時間配分について 

 ①報告の時間 

 ア 長い 2 名  イ 丁度よい 10 名  ウ 短い 1 名 

 （13 名回答  未回答 5 名） 

 ②質疑の時間 

 ア 長い 1 名  イ 丁度よい 10 名  ウ 短い 1 名 

 （12 名回答  未回答 6 名） 

７．今回の報告会について 

 ア 評価できる 7 名  イ どちらともいえない 6 名 
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 ウ 評価できない 1 名 （14 名回答  未回答 4 名） 

８．今後とりあげてほしいテーマはありますか。 

・地域活性化 

・10 年 20 年先の加東市あり方 

 （2 名回答  未回答 16 名） 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

 ア 見ている 2 名 （ケーブルテレビ 2 名）  

イ 見ていない 8 名  ウ 知らない 0 名  

 （10 名回答  未回答 8 名） 

10．報告会の内容や議会についてのご意見、ご質問、また、本日のご感想

などを自由にお書きください。（記述有 3 名 記述なし 15 名） 

・形式的ではなく、日々の中での報告もあれば嬉しいかと思います。 

・地域で困っている事をきいて下さる機会がありよかったです。 

 ・資料にはカタカナやアルファベットの表記が多く、理解出来ないので、

日本語での表現を願いたい。 
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議会報告会アンケート結果 

平成 28 年 8 月 6 日（土） 

午後２時 とどろき荘 

議会報告会参加 8 名（男性 8 名 女性 0 名アンケート提出者 7 名） 

アンケート内容 

1.あなたの性別と年齢は。 

①性別 

男性 7 名  女性 0 名 （7 名回答） 

②年齢 

20～29 0 名  30～39 0 名  40～49 0 名   

50～59 1 名  60～69 4 名  70～  1 名  

（6 名回答  未回答 1 名） 

２．お住まいの地区名 

新定 2 名 黒谷 1 名 岩屋 1 名 秋津 1 名 秋津台 1 名  西戸 

1 名 （7 名 回答） 

３．この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア チラシ 4 名  イ ケーブルテレビ 0 名   

ウ ポスター 0 名  エ 議会だより 3 名 

エ その他 0 名  （7 名回答） 

４．報告会の内容について    

【第 1 部】6 月定例会について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 1 名  イ どちらともいえない 4 名  

ウ わかりにくい 2 名  （7 名回答） 

・議会の責任のもの（議会としてこうした、こう考えている）という事

を報告の中心としてほしい。 
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②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 4 名 

ウ わかりにくい 0 名  （7 名回答） 

【第 2 部】小中一貫校について 

①報告の内容 

ア わかりやすい 2 名  イ どちらともいえない 0 名  

ウ わかりにくい 4 名  （6 名回答  未回答 1 名） 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 2 名  イ どちらともいえない 2 名 

ウ わかりにくい 2 名  （6 名回答  未回答 1 名） 

５．開催日時はいつがよいですか 

 （日曜日 18 時 1 名）  

（土曜日または日曜日 14 時 1 名） 

 （2 名回答  未回答 5 名） 

６．報告会の時間配分について 

 ①報告の時間 

 ア 長い 0 名  イ 丁度よい 6 名  ウ 短い 0 名 

 （6 名回答  未回答 1 名） 

 ②質疑の時間 

 ア 長い 0 名  イ 丁度よい 6 名  ウ 短い 0 名 

 （6 名回答  未回答 1 名） 

７．今回の報告会について 

 ア 評価できる 3 名  イ どちらともいえない 2 名 

 ウ 評価できない 0 名 （5 名回答  未回答 2 名） 

８．今後とりあげてほしいテーマはありますか。 

・公共施設の今後のあり方 
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・合併後、かなりの期間が経過し、一度現時点での旧３町間の都市開発

上のアンバランス等の問題点の検証 

・33 年度まで小中一貫を続けて下さい。 

 （3 名回答  未回答 4 名） 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

 ア 見ている 1 名 （インターネット 1 名）  

イ 見ていない 4 名  ウ 知らない 0 名  

 （5 名回答  未回答 2 名） 

10．報告会の内容や議会についてのご意見、ご質問、また、本日のご感想

などを自由にお書きください。（記述有 2 名 記述なし 5 名） 

・太陽光発電に関する請願に関する現時点での条例案の行政の検討状況

及び提案時期の回答を希望します。 

 ・色々と聞いていただき、ありがとうございました。 


